11Iro

Amsa: ?
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 19.09.2009 11:52:15

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 20.09.2009 11:46:19

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/108671/answer/108672




YBaxaemniti ?! CKaxuTe 0 IpobieMe POOUTEIISIM U BMECTe C HUMU 00paTUTeCh Ha MPUeEM K YPOJIoTy.
KoHcynbTHpOBaHUE IETEN U HECOBEPIIEHHONIETHUX (70 18 11eT) MpoBOOUTCS C BeIOMa U COTJIaCUs
pomuTesNiel, ¥ B MPUCYTCTBUHU MTOCTEOHUX. Yauu!



